

Nieuwe normen NEN

Overzicht van nieuwe publicaties van het Nederlands Normalisatie-Instituut, inclusief de Europese normen, in de periode 8 augustus t/m 11 september 2007. De normbladen kunnen worden besteld bij NEN-Klantenservice, tel. 015-2690391, waar men ook met vragen terecht kan. Tevens kunnen de genoemde normen via internet besteld worden (www.nen.nl). Correspondentieadres: Postbus 5059, 2600 GB Delft.

Bouw

NEN-EN 47:2005/C1:2007 – Houtverduurzamingsmiddelen; Bepaling van de giftgrenswaarde tegen larven van *Hylotrupes bajalus* (Linnaeus); (Laboratoriummethode). (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 933-4:2007 Ontw. – Beproevingmethoden voor geometrische eigenschappen van toeslagmaterialen; Deel 4: Bepaling van de korrelvorm; Korrelvormgetal. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 21,20.

NEN-EN 1097-4:2007 Ontw. – Beproevingmethoden voor de bepaling van mechanische en fysische eigenschappen van toeslagmaterialen; Deel 4: Bepaling van de holle ruimten in droge verdichte vulstof. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 21,20.

NPR-CEN/TS 1099:2007 – Triplex; Biologische duurzaamheid; Leidraad voor de beoordeling van triplex voor toepassing in verschillende gebruiksklassen. (en). Prijs € 29,95.

NEN-EN 1168:2005/Ontw. A1:2007 – Vooraf vervaardigde betonproducten; Kanaalplaatvloeren. (en). Kritiek voor 2007-11-12. Prijs € 21,20.

NEN-EN 1304:2005/C11:2007 – Keramische dakpannen en hulpstukken; Definities en productspecificaties. (nl). Prijs € 0,00.

NEN-EN 1347:2007 – Mortels en lijmen voor keramische tegels; Bepaling van het bevochtigend vermogen. (en). Prijs € 29,95.

NPR-CEN/TS 12872:2007 – Houtachtige plaatmaterialen; Leidraad voor het gebruik van dra-

gende platen in vloeren, muren en daken. (en). Prijs € 55,39.

NEN-EN 13108-2:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 2: Asfaltbeton voor zeer dunne lagen. (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 13108-20:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 20: Typeonderzoek. (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 13108-21:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 21: Productiecontrole in de fabriek (FPC). (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 13108-5:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 5: Steenmastiekasfalt. (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 13108-6:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 6: Gietasfalt. (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 13108-7:2006 – Bitumineuze mengsels; Materiaalspecificaties; Deel 7: Zeer open asfaltbeton. (nl). Prijs € 67,58.

NEN-EN 14064-1:2007 2e Ontw. – Materialen voor de thermische isolatie van gebouwen; In-situ gevormde los gestorte minerale wol producten; Deel 1: Specificatie voor los gestorte producten vóór de installatie. (en). Kritiek voor 2007-12-09. Prijs € 32,07.

NEN-EN 14064-2:2007 2e Ontw. – Materialen voor de thermische isolatie van gebouwen; In-situ gevormde los gestorte minerale wol (MW) producten; Deel 2: Specificatie voor de geïnstalleerde producten. (en). Kritiek voor 2007-12-09. Prijs € 21,20.

NEN-EN 14342:2005/C1:2007 – Houten vloeren; Eigenschappen, conformiteitsbeoordeling en merken. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 14915:2006/C1:2007 – Wand- en gevelbekleding van massief hout; Eigenschappen, conformiteitsbeoordeling en merken. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 15221-1:2006 – Facility Management; Deel 1: Termen en definities. (nl; en). Prijs € 67,58.

NEN-EN 15221-2:2006 – Facility Management; Deel 2: Leidraad voor het opstellen van Facility

Management overeenkomsten. (nl; en). Prijs € 124,82.

NEN-EN 15243:2007 – Ventilatie van gebouwen; Berekening van kamertemperatuur en energiebehoefte voor gebouwen met lucht conditioneringssystemen. (en). Prijs € 122,70.

NEN-EN 15255:2007 – Energie eigenschappen van gebouwen; Berekening voelbare koellast per ruimte; Algemene criteria en validatieprocedures. (en). Prijs € 67,05.

NEN-EN 15265:2007 – Energieprestatie van gebouwen; Berekening van de energiebehoefte voor verwarming en koeling; Algemene criteria en validatieprocedures. (en). Prijs € 89,04.

NEN-EN 15322:2007 2e Ontw. – Bitumen en bitumineuze bindmiddelen; Raamwerk voor de specificatie van vloeibitumen. (en). Kritiek voor 2007-10-23. Prijs € 21,20.

NEN-EN 15715:2007 Ontw. – Thermische isolatieproducten; Instructies voor Bevestigingen en aansluitingen voor reacties op brandbeproevingen; Fabrieksmatig vervaardigde producten. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 42,14.

NEN-EN-ISO 1288-1:2007 Ontw. – Glas in gebouwen; Bepaling van de buigtreksterkte van glas; Deel 1: Grondbeginselen bij het beproeven van glas. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 23,11.

NEN-EN-ISO 1288-2:2007 Ontw. – Glas in gebouwen; Bepaling van de buigtreksterkte van glas; Deel 2: Coaxiale-dubbele-ringproef op vlakke proefstukken met groot beproevingsoppervlak. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 23,11.

NEN-EN-ISO 1288-3:2007 Ontw. – Glas in gebouwen; Bepaling van de buigtreksterkte van glas; Deel 3: Beproeving met tweezijdig opgelegde proefstukken (vierpuntsbuigproef). (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 23,11.

NEN-EN-ISO 1288-4:2007 Ontw. – Glas in gebouwen; Bepaling van de buigtreksterkte van glas; Deel 4: Beproeving van profielbouwglas. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 23,11.

NEN-EN-ISO 1288-5:2007 Ontw. – Glas in gebouwen; Bepaling van de buigtreksterkte van glas; Deel 5: Coaxiale-dubbele-ringproef op vlakke proefstukken met klein beproevingsoppervlak. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 23,11.

NEN-ISO 2074:2007 – Triplex; Woordenlijst. (en; fr). Prijs € 54,74.

NEN-EN-ISO 14439:2007 Ontw. – Glas voor gebouwen; Montageregels; Beglazingswiggen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 23,11.

NEN-ISO 14520-1:2006/C1:2007 – Brandblussystemen met gas; Fysische eigenschappen en systeemontwerp; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 0,00.

NEN 6702:2007/C1:2007 – Technische grondslagen voor bouwconstructies; TGB 1990; Belastingen en vervormingen. (nl). Prijs € 0,00.

NEN 6702:2007 – Technische grondslagen voor bouwconstructies; TGB 1990; Belastingen en vervormingen. (nl). Prijs € 74,20.

Chemie

NEN-EN 15484:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het gehalte aan niet-organische chloride; Potentiometrische methode. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN 15485:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het zwavelgehalte; Golflengte-dispersieve röntgenfluorescentiespectrometrische methode. (en). Prijs € 29,95.

NEN-EN 15486:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het zwavelgehalte; Ultraviolette fluorescentie methode. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN 15487:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het fosforgehalte; Ammoniummolybdaat spectrometrische methode. (en). Prijs € 29,95.

NEN-EN 15488:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het kopergehalte; Atomaire-absorptiespectrometrie met grafietovenmethode. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN 15489:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het watergehalte; Karl Fisher coulometrische titratie methode. (en). Prijs € 29,95.

NEN-EN 15490:2007 – Ethanol als

component voor bijmenging in benzine; Bepaling van pH. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN 15491:2007 – Ethanol als component voor bijmenging in benzine; Bepaling van het totale zuurgehalte; Titratiemethode met een kleurindicator. (en). Prijs € 29,95.

NPR-CEN/TS 15639:2007 – Vaste secundaire brandstoffen; Methoden voor de bepaling van mechanische duurzaamheid van pellets. (en). Prijs € 29,95.

NEN-EN-ISO 10426-2:2003/C1:2007 – Aardolie- en aardgasindustrie; Cement en materialen voor het cementeren van putten; Deel 2: Beproeving van cement voor putten. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 11960:2005/C1:2007 – Aardolie- en aardgasindustrie; Stalen buizen voor gebruik als bekledings- of productiebuizen van putten. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 13500:2007 Ontw. – Aardolie- en aardgasindustrie; Materialen voor boorvloeistoffen; Specificaties en beproevingen. (en). Kritiek voor 2007-11-26. Prijs € 52,57.

NEN-EN-ISO 13503-3:2006/C1:2007 – Aardolie- en aardgasindustrie; Afwerkingsvloeistoffen en materialen; Deel 3: Beproeving van zware pekel. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 13628-5:2007 Ontw. – Aardolie- en aardgasindustrie; Ontwerp en gebruik van onderzeese productiesystemen; Deel 5: Onderzeese besturingsleidingen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 63,55.

NEN-EN-ISO 14692-4:2003/C1:2007 – Aardolie- en aardgasindustrie; Met glasvezel versterkte kunststofbuizen (GVK); Deel 4: Vervaardiging, installatie en functionering. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 17078-3:2007 Ontw. – Aardolie- en aardgasindustrie; Boor- en productieapparatuur; Deel 3: Lopende, trekkende en slaggereedschappen, en grendels voor zij-uitstulpingen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 34,95.

NEN 3650-1:2003+A1:2006 – Eisen voor buisleidingsystemen; Deel 1: Algemeen; Katern 1 tot en met 6. (en). Prijs € 131,18.

NEN 3650-2:2003+A1:2006 – Eisen voor buisleidingsystemen; Deel 2: Staal; Katern 1 tot en met 6. (en). Prijs € 109,71.

Elektrotechniek

HD 60364-4-41:2007-08 – Elektrische laagspanningsinstallaties; Deel 4-41: Beschermingsmaatregelen; Bescherming tegen elektrische schok. (en; fr). Prijs € 46,11.

HD 620:1996/A3:2007 – Distributiekabels met geëxtrudeerde isolatie en met een toegekende spanning van 3,6/6 (7,2) kV tot en met 20,8/36 (42) kV. (en). Prijs € 77,35.

NEN-EN

50052:1988/A2:1994/C1:2007 – Omhulsels uit gegoten aluminium legeringen voor met gas gevuld hoogspanningsschakelmaterieel. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50068:1992/C1:2007 – Omhulsels van kneedstaal bestemd voor met gas gevuld hoogspanningsschakelmaterieel. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50069:1992/C1:2007 – Omhulsels gelast uit delen van giet- en kneedaluminiumlegeringen en bestemd voor met gas gevuld hoogspanningsschakelmaterieel. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50083-7:1996/C2:2007 – Kabelnetwerken voor televisie- en geluidsignalen en interactieve diensten; Deel 7: Gebruikseigenschappen van het systeem. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50117-4-1:2007 Ontw. – Coaxial cables; Part 4-1: Sectional specification for cables for BCT cabling in accordance with EN 50173; Indoor drop cables for systems operating at 5 MHz – 3000 MH. (en). Kritiek voor 2007-11-21. Prijs € 21,20.

NEN-EN 50131-2-3:2007 Ontw. – Alarmsystemen; Inbraakalarmsystemen; Deel 2-3: Eisen voor microgolfdetectoren. (en). Kritiek voor 2007-12-14. Prijs € 26,24.

NEN-EN 50131-2-5:2007 Ontw. – Alarmsystemen; Inbraakalarmsystemen; Deel 2-5: Eisen voor gecombineerde passieve infrarood- en ultrasone detectoren. (en). Kritiek voor 2007-12-03. Prijs € 32,07.

NEN-EN 50131-2-6:2007 Ontw. – Alarmsystemen; Inbraakalarmsystemen; Deel 2-6: Eisen voor openingsmelders (magneetcontacten). (en). Kritiek voor 2007-12-04. Prijs € 26,24.

NEN-EN 50163:2005/A1:2007 – Spoorwegen en soortgelijk geleid ver-

voer; Voedingsspanningen van tractienetten. (en). Prijs € 14,31.

NEN-EN 50177:2007 Ontw. – Automatische elektrostatische spuitinstallaties voor brandbare poederlak; Veiligheidseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-11. Prijs € 26,24.

NEN-EN 50216-10:2007 2e Ontw. – Toebehoren van energietransformatoren en smoorspoelen; Deel 10: Olie-lucht-koelers. (en). Prijs € 21,20.

NEN-EN 50216-9:2007 2e Ontw. – Toebehoren van energietransformatoren en smoorspoelen; Deel 9: Olie-water-koelers. (en). Prijs € 21,20.

NEN-EN 50229:2007 – Elektrische was-droogcombinaties voor huishoudelijk gebruik; Methoden voor het meten van de gebruikseigenschappen. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN 50250:2003/C2:2007 – Overgangscontactdozen voor industrieel gebruik. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50345:2007 Ontw. – Spoorwegen en soortgelijk geleid ver-
voer; Vaste installaties; Elektrische tractie; Isolerende samenstellingen met kunststofkabel voor bovenleidingsconstructies. (en). Kritiek voor 2007-12-18. Prijs € 26,24.

NEN-EN 50490:2007 Ontw. – Elektrische installaties voor verlichting en bebakening op luchthavens; Technische eisen voor eenheden voor het selectief schakelen en bewaken van individuele lampen; Besturings- en controlesystemen voor vliegveldlichtsystemen op de grond. (en). Kritiek voor 2007-12-04. Prijs € 21,20.

NPR-CLC/TS 50502:2007 – Spoorwegen en soortgelijk geleid ver-
voer; Rollend materieel; Elektrische apparatuur in trolleybussen; Veiligheidseisen en systemen van stroomafname. (en). Prijs € 67,05.

NPR-CLC/TS 50509:2007 – Gebruik van LED verkeerslantaarns in verkeersregelinstallaties. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN-IEC 60034-8:2007 – Roterende elektrische machines; Deel 8: Klemaanduidingen en draairich-
ting. (en; fr). Prijs € 90,52.

NEN-EN-IEC 60068-2-1:2007 – Klimatologische en mechanische beproevingsmethoden voor elektro-
technische producten; Deel 2-1: Beproevingen; Proef A: Koude. (en). Prijs € 44,91.

NEN-EN-IEC 60068-3-11:2007 – Klimatologische en mechanische beproevingsmethoden voor elektro-
technische producten; Deel 3-11: Calculatie van onzekerheid van con-
dities in klimatologische beproevings-
kamers. (en). Prijs € 90,52.

NEN-EN-IEC 60079-1:2007 – Explosieve atmosferen; Deel 1: Bescherming van materieel door drukvast omhulsel “d”. (en; fr). Prijs € 152,28.

NEN-EN-IEC 60079-30-1:2007 – Explosieve atmosferen; Deel 30-1: Elektrische weerstandsverwarmingslij-
nen; Algemene eisen en beproevings-
methoden. (en; fr). Prijs € 83,51.

NEN-EN-IEC 60079-30-2:2007 – Explosieve atmosferen; Deel 30-2: Elektrische weerstandsverwarmingslij-
nen; Leidraad voor ontwerp, toepas-
sing, installatie en onderhoud. (en; fr). Prijs € 129,82.

NEN-IEC 60191-2:1997/A16:2007 – Mechanische normalisatie van halfge-
leiders; Deel 2: Afmetingen. (en). Prijs € 24,56.

NEN-EN-IEC 60317-28:1997/A2:2007 – Specificaties voor bepaalde soorten wikkeldraad; Deel 28: Rechthoekig koperdraad, gelakt met polyesterimide, klasse 180. (en; fr). Prijs € 14,73.

NEN-EN-IEC 60405:2007 – Nuclear instrumentation; Constructional requirements and classification of radiometric gauges. (en). Prijs € 30,18.

NEN-EN-IEC 60446:2007 – Algemene en veiligheidsprincipes voor het mens-machine-raakvlak, aanduidingen en identificatie; Identificatie van geleiders door kleu-
ren of letters. (en). Prijs € 49,82.

NEN-EN-IEC 60454-3-11:2007 – Drukgevoelig kleefband voor elektro-
technische toepassingen; Deel 3: Specificaties voor afzonderlijke mate-
rialen; Blad 11: Polyester filmcombi-
naties met glas, cellulose crêpepapier, niet-geweven polyester, epoxy en drukgevoelige kleefband. (en). Prijs € 44,91.

NEN-EN-IEC 60454-3-4:2007 – Drukgevoelig kleefband voor elektro-
technische toepassingen; Deel 3: Specificatie voor afzonderlijke mate-
rialen; Blad 4: Cellulose crêpepapier en niet-crêpepapier, met thermohar-
dende rubber kleeflaag. (en). Prijs € 26,67.

NEN-EN-IEC 60587:2007 – Elektrische isolatiematerialen gebruikt onder sterk vervuilde atmosferische omstandigheden; Beproevingsmethoden voor het vast-
stellen van kruipstroomvastheid en erosiebestendigheid. (en). Prijs € 49,82.

NEN-EN-IEC 60664-1:2007 – Coördinatie van isolatie voor inrich-
tingen binnen laagspanningssystemen; Deel 1: Uitgangspunten, eisen en beproevingen. (en; fr). Prijs € 152,28.

NEN-EN-IEC 60745-2-18:2004/A11:2007 – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Deel 2-18: Speciale eisen voor omsnoeringsgereedschap. (en). Prijs € 15,60.

NEN-EN-IEC 60745-2-19:2005/A11:2007 – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Deel 2-19: Speciale eisen voor voegmachines. (en). Prijs € 15,60.

NEN-EN-IEC 60745-2-20:2003/A11:2007 – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Speciale eisen voor band-
zagen. (en). Prijs € 23,69.

NEN-EN-IEC 60745-2-9:2003/A11:2007 – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Deel 2-9: Speciale eisen voor tapmachines. (en). Prijs € 23,69.

NEN-IEC 60846-2:2007 – Radiation protection instrumentation; Ambient and/or directional dose equivalent (rate) meters and/or monitors for beta, X and gamma radiation; Part 2: High range beta and photon dose and dose rate portable instruments for emergency radiation protection purposes. (en; fr). Prijs € 55,44.

NEN-EN-IEC 60898-1:2003/IS 03:2007 – Elektrotechnisch installatie-
materieel; Installatieautomaten voor huishoudelijke en soortgelijke instal-
laties; Deel 1: Installatieautomaten voor wisselstroomtoepassing. (en; fr). Prijs € 15,60.

NEN-EN-IEC 60898-1:2003/IS 04:2007 – Elektrotechnisch installatie-
materieel; Installatieautomaten voor huishoudelijke en soortgelijke instal-
laties; Deel 1: Installatieautomaten voor wisselstroomtoepassing. (en; fr). Prijs € 15,60.

NEN-EN-IEC 60898-1:2003/IS 02:2007 – Elektrotechnisch installatie-
materieel; Installatieautomaten voor huishoudelijke en soortgelijke instal-
laties; Deel 1: Installatieautomaten voor wisselstroomtoepassing. (en; fr). Prijs € 15,60.

NEN-EN-IEC 60898-1:2003/IS 01:2007 – Elektrotechnisch installatie-
materieel; Installatieautomaten voor huishoudelijke en soortgelijke instal-

- laties; Deel 1: Installatieautomaten voor wisselstroomtoepassing. (en; fr). Prijs € 15,60.
- NEN-EN-IEC 60947-1:2007** – Laagspanningsschakelaars; Deel 1: Algemene richtlijnen. (en). Prijs € 224,52.
- NEN-EN-IEC 61008-1:2004/IS 01:2007** – Aardlekschakelaars zonder ingebouwde overstrombeveiliging voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik (RCCB's); Deel 1: Algemene bepalingen. (en; fr). Prijs € 15,60.
- NEN-EN-IEC 61098:2007** – Radiation protection instrumentation; Installed personnel surface contamination monitoring assemblies. (en; fr). Prijs € 90,52.
- NEN-EN-IEC 61190-1-2:2007** – Bevestigingsmaterialen voor elektronische samenstellingen; Deel 1-2: Eisen voor pastamiddelen voor soldering met hoge kwaliteitsverbindingen in elektronische samenstellingen. (en). Prijs € 62,46.
- NEN-EN-IEC 61190-1-3:2007** – Bevestigingsmaterialen voor elektronische samenstellingen; Deel 1-3: Eisen voor elektronische kwaliteitsoldeergingen en vloeibare en niet-vloeibare solderen voor elektronische soldeertoepassingen. (en). Prijs € 90,52.
- NEN-EN-IEC 61192-5:2007** – Vakmanschapseisen voor gesoldeerde elektronische samenstellingen; Deel 5: Herbewerking, herstelling en reparatie van gesoldeerde elektronische samenstellingen. (en). Prijs € 98,94.
- NEN-EN-IEC 61340-3-1:2007** – Electrostatics; Part 3-1: Methods for simulation of electrostatic effects; Human body model (HBM) electrostatic discharge test waveforms. (en; fr). Prijs € 37,20.
- NPR-IEC/TR 61496-4:2007** – Veiligheid van machines; Aanrakingsvrije elektrische beschermingsinrichtingen; Deel 4: Bijzondere eisen voor op zicht gebaseerde beschermingstoestellen (VBPD). (en; fr). Prijs € 75,79.
- NEN-EN-IEC 61557-8:2007** – Elektrische veiligheid in laagspanningsverdeelnetten tot 1 kV wisselspanning en 1,5 kV gelijkspanning; Apparaat voor beproeven, meten of bewaken van veiligheidsmaatregelen; Deel 8: Isolatiebewakingsinrichtingen voor IT-stelsels. (en; fr). Prijs € 68,06.
- NEN-EN-IEC 61628-2:1999/A1:2007** – Ribkarton voor elektrische toepassing; Deel 2: Beproevingmethoden. (en; fr). Prijs € 14,73.
- NEN-EN-IEC 61760-2:2007** – Oppervlaktmontagetechnologie; Deel 2: Vervoers- en opslagomstandigheden van onderdelen voor oppervlaktemontage (SMD); Handleiding. (en). Prijs € 30,18.
- NEN-EN-IEC 61788-4:2007** – Superconductivity; Part 4: Residual resistance ratio measurement; Residual resistance ratio of Nb-Ti composite superconductors. (en). Prijs € 75,79.
- NEN-IEC 61850-7-410:2007** – Communicatienetwerken en -systemen voor gebruik in de automatisering; Deel 7-410: Automatisering van hydro-elektrische centrales; Communicatie voor bewaking en controle. (en). Prijs € 166,31.
- NEN-IEC 61970-404:2007** – Energiemanagementsysteem toepassingsprogramma interface (EMS-API); Deel 404: High Speed Data Access (HSDA). (en). Prijs € 68,06.
- NEN-IEC 61970-405:2007** – Energiemanagementsysteem toepassingsprogramma interface (EMS-API); Deel 405: Generic Eventing and Subscription (GES). (en). Prijs € 90,52.
- NEN-IEC 61970-407:2007** – Energiemanagementsysteem toepassingsprogramma interface (EMS-API); Deel 401: Time Series Data Access (TSDA). (en). Prijs € 68,06.
- NEN-EN-IEC 62021-2:2007** – Isolatievloeistoffen; Bepaling van de zuurgraad; Deel 2: Colorimetrische titratie. (en; fr). Prijs € 49,82.
- NEN-EN-IEC 62022:2007** – Installed monitors for the control and detection of gamma radiations contained in recyclable or non-recyclable materials transported by vehicles. (en; fr). Prijs € 75,79.
- NEN-EN-IEC 62230:2007** – Elektrische leidingen; 'Spark test'-methode. (en; fr). Prijs € 62,45.
- NEN-EN-IEC 62264-3:2007** – Bedrijfsmodel-controlesysteem integratie; Deel 3: Activiteitenmodellen van fabrieksbedrijfsvoeringmanagement. (en). Prijs € 180,35.
- NPR-IEC/PAS 62326-7-1:2007** – Prestatiehandboek voor enkel- en dubbelzijdige flexibele printplaten. (en). Prijs € 114,38.
- NEN-EN-IEC 62402:2007** – Management van veroudering; Leidraad voor de toepassing. (en). Prijs € 98,94.
- NEN-IEC 62539:2007** – Richtlijn voor de statistische analyse van de weerstanddata van elektrische isolatie. (en). Prijs € 114,38.
- NPR-CISPR/TR 16-4-4:2007** – Specificatie voor meetapparatuur en meetmethoden voor radiostoringen en immuniteit; Deel 4-4: Onzekerheden, statistieken en begrensde vormgeving; Statistieken van klachten en een model voor de berekening van grenzen voor de bescherming van radiodiensten. (en). Prijs € 152,28.
- NPR 5310:2007** – Nederlandse Praktijkrichtlijn bij NEN 1010. (nl). Prijs op aanvraag.
- NTA 8130:2007** – Basisfuncties voor de meetinrichting voor elektriciteit, gas en thermische energie voor kleinverbruikers. (nl). Prijs € 37,10.

Industrie

- NEN-EN 3-7:2004+A1:2007** – Draagbare blustoestellen; Deel 7: Eigenschappen, prestatie-eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 67,05.
- NEN-EN 1497:2007** – Persoonlijke beschermingsmiddelen tegen vallen; Reddingsgordels. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 1846-2:2007 Ontw.** – Brandweer- en reddingsvoertuigen; Deel 2: Algemene eisen; Veiligheid en prestatie. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 37,10.
- NEN-EN 1866-1:2007** – Verrijdbare blustoestellen; Deel 1: Eigenschappen, prestatie en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 55,39.
- NPR-CEN/TR 15640:2007** – Medische informatie; Maatregelen voor waarborging van de patiëntveiligheid betreffende medische software. (en). Prijs € 67,05.
- NEN-EN 15712:2007 Ontw.** – Mondbeschermers voor gebruik in de sport; Veiligheidseisen en beproevingsmethoden. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 21,20.
- NEN-EN-IEC 60601-1-8:2007** – Medische elektrische toestellen; Deel 1-8: Algemene eisen voor de veiligheid; Secundaire norm; Algemene eisen, beproevingen en richtlijnen voor alarmsystemen in medische elektrische toestellen en in medische elektrische systemen. (en; fr). Prijs € 166,31.
- NEN-EN-IEC 60645-3:2007** – Elektro-akoestiek; Audiometrische uitrusting; Deel 3: Kortdurende testsignalen. (en; fr). Prijs € 40,70.

- NPR-IEC/PAS 61910-1:2007** – Medische elektrische toestellen; Documentatie van de stralingsdosis; Deel 1: Toestellen voor radiografie en radioscopie. (en). Prijs € 75,79.
- NEN-EN-ISO 3747:2007 Ontw.** – Akoestiek; Bepaling van geluidvermogen-niveaus van geluidbronnen met geluiddruk; Vergelijkingsmethode voor gebruik in situ. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 34,95.
- NEN-EN-ISO 5356-2:2007** – Anesthesie- en beademingsapparaten; Conische aansluitingen; Deel 2: Gewichtdragende conische aansluitingen met schroefdraad. (en). Prijs € 29,47.
- NEN-EN-ISO 8835-2:2007** – Inhalatie-anesthesiesystemen; Deel 2: Anaesthesie ademhalingsystemen. (en). Prijs € 71,58.
- NEN-EN-ISO 8835-3:2007** – Inhalatie-anesthesiesystemen; Deel 3: Overdracht en ontvangstsystemen van actieve anesthesiegassystemen. (en). Prijs € 71,58.
- NEN-EN-ISO 12401:2007 Ontw.** – Kleine vaartuigen; Veiligheidsgordel en veiligheidsslijn; Veiligheidseisen en beproevingsmethoden. (en). Kritiek voor 2007-11-23. Prijs € 23,11.
- NEN-EN-ISO 12866:1999/Ontw. A1:2007** – Oogheelkundige instrumenten; Perimeters. (en). Prijs € 15,60.
- NEN-ISO 16059:2007** – Tandheelkunde; Vereiste elementen voor de codificatie gebruikt bij gegevensuitwisseling. (en). Prijs € 50,52.
- NEN-EN-ISO 17201-5:2007 Ontw.** – Akoestiek; Geluid van schietterreinen; Deel 5: Geluidmanagement. (en). Kritiek voor 2007-11-26. Prijs € 28,60.
- NPR-ISO/TR 27809:2007** – Health informatics; Maatregelen om in medische software patiëntveiligheid te garanderen. (en). Prijs € 92,63.
- NEN 3011:2004/C1:2007** – Veiligheidskleuren en -tekens in de werkomgeving en in de openbare ruimte. (nl). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 1811:1998/Ontw. A1:2007** – Referentie-beproevingsmethode voor de afgifte van nikkel van producten die bedoeld zijn om in direct en langdurig contact te komen met de huid. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 15178:2007** – Elementen voor de identificatie van producten in noodgevallen. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 15706:2007 Ontw.** – Onderdelen voor meubels; Sterkte en duurzaamheid van schuifinrichtingen voor schuifdeuren en roldeuren. (en). Kritiek voor 2007-11-19. Prijs € 21,20.
- NEN-EN 15707:2007 Ontw.** – Print media analyses; Woordenboek en eisen voor diensten. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 21,20.
- NEN-EN-ISO 105-C09:2003/A1:2007** – Textiel; Beproevingen voor de kleurechtheid; Deel C09: Kleurechtheid bij huishoudelijk en commercieel wassen; Oxidatieve bleekreactie bij aanwezigheid van een bleekactivator op lage temperatuur. (en). Prijs € 11,23.
- NEN-EN-ISO 5398-1:2007** – Leer; Chemische bepaling van het chroomoxidegehalte; Deel 1: Kwantificering door titratie. (en). Prijs € 33,69.
- NEN-EN-ISO 5398-2:2007 2e Ontw.** – Leer; Chemische beproevingen; Bepaling van het chroomoxidegehalte; Deel 2: Kwalificering door colorimetrische bepaling. (en). Prijs € 23,11.
- NEN-EN-ISO 5398-3:2007** – Leer; Chemische bepaling van het chroomoxidegehalte; Deel 3: Kwantificering door atomaire absorptiespectrometrie. (en). Prijs € 33,69.
- NEN-EN-ISO 5398-4:2007** – Leer; Chemische bepaling van het chroomoxidegehalte; Deel 4: Kwantificering door inductief gekoppelde plasma; Optische emissiespectrometer (ICP-OES). (en). Prijs € 33,69.
- NEN-EN-ISO 6330:2001/Ontw. A1:2007** – Textiel; Huishoudelijke was- en droogprocedures voor de beproefing van textiel. (en). Kritiek voor 2007-11-12. Prijs € 23,11.
- NEN-EN-ISO 9073-5:2007 Ontw.** – Textiel; Beproevingsmethoden voor nonwovens; Deel 5: Weerstand tegen mechanische penetratie (kogelbarst procedure). (en). Kritiek voor 2007-11-26. Prijs € 23,11.
- Informatie en documentatie**
- NEN-EN 50174-1:2007 Ontw.** – Information technology; Cabling installation; Part 1: Specification and quality assurance. (en). Kritiek voor 2007-11-21. Prijs € 32,07.
- NEN-EN 50174-2:2007 Ontw.** – Information technology; Cabling installation; Part 2: Installation planning and practices inside buildings. (en). Kritiek voor 2007-11-21. Prijs € 37,10.
- NEN-ISO 3297:2007** – Informatie en documentatie; Internationaal Standaardnummer voor seriële publicaties (ISSN). (en). Prijs € 67,37.
- NEN-ISO 12642-2:2007** – Grafische technologie; Invoergegevens voor karakterisering van 4-kleurendruk; Deel 2: Uitgebreide gegevensverzameling. (en). Prijs € 80,00.
- NEN-ISO/IEC 14496-21:2006/Cor 1:2007** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 21: MPEG-J Graphics Framework eXtensions (GFX). (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 14496-4:2005/A15:2007** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 4: Conformance testing; Amendment 15: Lossless coding of oversampled audio. (en). Prijs € 11,23.
- NEN-ISO/IEC 14888-3:2006/C1:2007** – Information technology; Security techniques; Digital signatures with appendix; Part 3: Discrete logarithm based mechanisms. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 15444-12:2005/C3:2007** – Information technology; JPEG 2000 image coding system; Part 12: ISO base media file format. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 15444-6:2003/A1:2007** – Information technology; JPEG 2000 image coding system; Part 6: Compound image file format; Hidden text metadata. (en). Prijs € 102,45.
- NEN-ISO/IEC 15444-9:2005/C1:2007** – Information technology; JPEG 2000 image coding system: Interactivity tools, APIs and protocols. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 15938-3:2002/A2:2006/C1:2007** – Information technology; Multimedia content description interface; Part 3: Visual; Perceptual 3D Shape Descriptor. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 15939:2007** – Systems and software engineering; Measurement process. (en). Prijs € 92,63.
- NEN-ISO/IEC 18033-3:2005/C2:2007** – Information technology; Security techniques; Encryption algorithms; Part 3: Block ciphers. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 18041-4:2007** – Information technology; Computer graphics, image processing and environmental data representation; Environmental Data Coding Specification (EDCS) language bindings; Part 4: C. (en). Prijs € 129,20.

NEN-ISO 20252:2006 – Markt-, opinie- en maatschappelijk onderzoek; Termen, definities en eisen aan de dienstverlening. (nl). Prijs € 164,66.
NPR-ISO/TS 23081-2:2007 – Informatie en documentatie; Archiefbeheerprocessen; Meta-informatie voor archief; Deel 2:.. (en). Prijs € 88,41.

NEN 3434:2007 Ontw. – Informatietechnologie; Applicatiemanagement; Eisen aan applicatiemanagement. (nl). Kritiek voor 2007-10-15. Prijs € 42,14.

Landbouw en levensmiddelen

NEN-EN 15510:2007 – Diervoeders; Bepaling van calcium, natrium, fosfor, magnesium, kalium, ijzer, zink, koper, mangaan, kobalt, molybdeen, arsenicum, lood en cadmium door ICP-AES. (en). Prijs € 55,39.

NPR-CEN/TS 15621:2007 – Diervoeders; Bepaling van calcium, natrium, fosfor, magnesium, kalium, zwavel, ijzer, zink, koper, mangaan, kobalt en molybdeen na ontleding onder druk door ICP-AES. (en). Prijs € 44,52.

NPR-CEN/TR 15641:2007 – Voedingsmiddelenanalyse; Bepaling van pesticideresten door LC-MS/MS; Massaspectrometrische parameters. (en). Prijs € 44,52.

NEN-EN-ISO 5511:1996/C1:2007 – Oliehoudende zaden; Bepaling van het oliegehalte; Methode met kernmagnetische resonantiespectrometrie met lage resolutie en continue golf (Snelle methode). (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 6885:2007 – Dierlijke en plantaardige vetten en oliën; Bepaling van het anisidinegetal. (en). Prijs € 39,29.

NEN-EN-ISO 7218:2007 – Microbiologie van voedingsmiddelen en diervoeders; Algemene eisen en richtlijn voor microbiologische onderzoeken. (en). Prijs € 115,08.

NEN-ISO 8070:2007 – Melk en melkproducten; Bepaling van de calcium-, natrium-, kalium- en magnesiumgehalten; Atomaire-absorptiespectrometrische methode. (en). Prijs € 54,74.

NEN-ISO 9841:2007 – Hyssop olie (*Hyssopus officinalis*) L. ssp. *officinalis*). (en). Prijs € 33,69.

NEN-EN-ISO 17932:2007 – Dierlijke en plantaardige vetten en oliën; Bepaling van de aantasting van de bleekbaarheidsindex (DOBI). (en). Prijs € 33,69.

NEN-EN-ISO 18395:2007 – Dierlijke en plantaardige vetten en oliën; Bepaling van monoacylglycerolen, diacylglycerolen, triacylglycerolen en glycerol door hoge-prestatie maatuitsluitingchromatografie (HPSEC). (en). Prijs € 44,91.

Milieu

NEN-EN 15708:2007 Ontw. – Water; Richtlijn voor de inventarisatie, bemonstering en laboratorium analyse van fyto-benthos in ondiep stromend water. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 21,20.

NEN-EN-ISO 16000-7:2007 – Binnenlucht; Deel 7:

Monsternemingsstrategie voor de bepaling van in de lucht aanwezige asbestvezelconcentratie. (en). Prijs € 80,00.

NPR-ISO/TS 21268-1:2007 – Bodem; Uitloogprocedures voor opeenvolgende chemische en ecotoxicologische proeven; Deel 1: Batchproef gebruikt vast-vloeibare ratio van 2 l/kg droge stof. (en). Prijs € 58,95.

NPR-ISO/TS 21268-2:2007 – Bodem; Uitloogprocedures voor opeenvolgend chemische en ecotoxicologische proeven; Deel 1: Batchproef gebruikt voor vast-vloeibare ratio van 10 l/kg droge stof. (en). Prijs € 58,95.

NPR-ISO/TS 21268-3:2007 – Bodem; Uitloogprocedures voor opeenvolgend chemische en ecotoxicologische proeven; Deel 3: Gelijkstroom percolatiebeproeving. (en). Prijs € 63,15.

NEN-ISO 22743:2006/C1:2007 – Water; Bepaling van sulfaat met een doorstroomanalysestelsel (CFA). (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 23210-1:2007 Ontw. – Emissies van stationaire bronnen; Bepaling van de PM₁₀/PM_{2,5} massa-concentratie in rookgas; Deel 1: Meting bij lage concentraties met behulp van impactoren. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 34,95.

NEN 5648:2007 – Radioactiviteitsmetingen; Bepaling van het over de tijd gemiddelde omgevingsdosis-equivalent tempo met momentaan aanwijzende apparatuur. (nl). Prijs € 28,62.

Telecommunicatie

NEN-EN 300113-1:2007-07 – Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Land mobile service; Radio equip-

ment intended for the transmission of data (and/or speech) using constant or non-constant envelope modulation and having an antenna connector; Part 1: Technical characteristics and methods of measurement. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300113-2:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumaangelegenheden (ERM); Landmobiele dienst; Radioapparatuur voor de transmissie van data (en/of spraak) bij constante of niet-constante 'envelop' modulatie en met een antenne connector; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen onder artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-1:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 1: Overview. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-2:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 2: Physical Layer (PHL). (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-3:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 3: Medium Access Control (MAC) layer. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-4:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 4: Data Link Control (DLC) layer. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-5:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 5: Network (NWK) layer. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-6:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 6: Identities and addressing. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-7:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT); Common Interface (CI); Part 7: Security features. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300175-8:2007-08 – Digital Enhanced Cordless Telecommunications (DECT);

Common Interface (CI); Part 8: Speech coding and transmission. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300392-12-1:2007-08 – Terrestrial Trunked Radio (TETRA); Voice plus Data (V+D); Part 12: Supplementary services stage 3; Sub-part 1: Call Identification (CI). (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300392-12-21:2007-07 – Terrestrial Trunked Radio (TETRA); Voice plus Data (V+D); Part 12: Supplementary services stage 3; Sub-part 21: Ambience Listening (AL). (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300392-3-2:2007-07 – Terrestrial Trunked Radio (TETRA); Voice plus Data (V+D); Part 3: Interworking at the Inter-System Interface (ISI); Sub-part 2: Additional Network Feature Individual Call (ANF-ISIIC). (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300392-5:2007-08 – Terrestrial Trunked Radio (TETRA); Voice plus Data (V+D); Part 5: Peripheral Equipment Interface (PEI). (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301166-1:2007-07 – Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Land mobile service; Radio equipment for analogue and/or digital communication (speech and/or data) and operating on narrow band channels and having an antenna connector; Part 1: Technical characteristics and methods of measurement for equipment for analogue and/or digital communication (speech and/or data) and operating on narrowband channels and having an antenna connector; Part 1: Technical characteristics and methods of measurement. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301166-2:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Landmobiele dienst; Radioapparatuur voor analoge en/of digitale communicatie (spraak en/of data) en werkend bij smalle band en met een antenne connector; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE Richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301447:2007-08 – Satellietgrondstations en -systemen (SES); Geharmoniseerde EN voor satellietgrondstations aan boord van schepen (ESVs) in de 4/6 GHz frequentiebanden toegewezen aan de

vaste satellietdienst (FSS) welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301489-23:2007-08 – Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part 23: Specific conditions for IMT-2000 CDMA Direct Spread (UTRA) Base Station (BS) radio, repeater and ancillary equipment. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301839-1:2007-07 – ElectroMagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices (SRD); Ultra Low Power Active Medical Implants (ULP-AMI) and Peripherals (UPP-AMI-P) operating in the frequency range 402 MHz to 405 MHz; Part 1: Technical characteristics and test methods. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301839-2:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Kort bereik apparatuur (SRD); Actieve medische implantaten met ultra-laag vermogen (ULP-AMI) en randapparatuur (ULP-AMI-P) in het frequentiegebied 402 MHz tot 405 MHz; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 301893:2007-07 – Breedband radiotoegangsnetwerken (BRAN); 5 GHz hoge-prestatie RLAN; Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302194-2:2007-08 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Navigatie radar voor gebruik op binnenwateren; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302217-2-2:2007-09 – Vaste radiosystemen; Eigenschappen en eisen voor één of één apparatuur en antennes; Deel 2-2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn voor digitale systemen opererend in frequentiebanden waar frequentiecoördinatie is toegepast. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302454-1:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Meteorologische toestellen (Met Airds); Radiosondes voor gebruik in de 1668,4 MHz tot 1690 MHz frequentiebanden; Deel 1: Technische eigenschappen en beproevingsmethoden. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302454-2:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Meteorologische toestellen (Met Airds); Radiosondes voor gebruik in de 1668,4 MHz tot 1690 MHz frequentiebanden; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302500-2:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumkwesities (ERM); Apparatuur voor kort bereik (SRD) die gebruik maakt van ultra-breedband technologie; Positie volgsysteem apparatuur in het frequentiegebied van 6 GHz tot 8,5 GHz; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 302561:2007-07 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumangelegenheden (ERM); Landmobiele dienst; Radioapparatuur die gebruik maakt van constante of niet-constante enveloppe modulatie die werkt in een kanaal bandbreedte van 25 kHz, 50 kHz, 100 kHz of 150 kHz; Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

Werktuigbouw

NEN-EN 253:2007 Ontw. – Stadsverwarmingsbuizen; Fabrieksmatig geïsoleerde verbonden buissystemen voor ondergrondse warm water leidingnetten; Rechte buizen samengesteld uit een stalen mediumvoerende buis met polyurethaanschuim als isolatiemateriaal en met een polyetheen buitenmantel. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 32,07.

NEN-EN 448:2007 Ontw. – Stadsverwarmingsbuizen; Fabrieksmatig geïsoleerde verbonden buissystemen voor ondergrondse warm

- water leidingnetten; Hulpstukken samengesteld uit een stalen mediumvoerend hulpstuk met polyurethaanschuim als isolatiemateriaal en met een polyetheen buitenmantel. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 26,24.
- NEN-EN 525:2007 Ontw.** – Niet-huishoudelijke met gas gestookte luchtverwarmers zonder warmtewisselaar voor ruimteverwarming met een netto warmtebelasting van niet meer dan 300 kW. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 42,14.
- NEN-EN 573-3:2007** – Aluminium en aluminiumlegeringen; Chemische samenstelling en vorm van geknede producten; Deel 3: Chemische samenstelling en vormproducten. (en). Prijs € 55,39.
- NEN-EN 993-11:2007 Ontw.** – Beproevingmethoden voor dichte gevormde vuurvaste producten; Deel 11: Bepaling van de weerstand tegen thermische schok. (en). Prijs € 21,20.
- NEN-EN 1020:2007 Ontw.** – Niet-huishoudelijke met gas gestookte luchtverwarmers voor ruimteverwarming met een netto-warmtebelasting tot 300 kW en een ventilator voor het transport van de verbrandingslucht en/of verbrandingsgassen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 53,27.
- NEN-EN 1092-1:2007** – Flenzen en hun verbindingen; Ronde flenzen voor buizen, afsluiters, hulpstukken en accessoires, PN-aanduiding; Deel 1: Stalen flenzen. (en). Prijs € 99,38.
- NEN-EN 1386:2007** – Aluminium en aluminiumlegeringen; Traanplaat; Specificaties. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 1439:2007 Ontw.** – LPG-uitrusting en toebehoren; Procedure voor de controle voor, tijdens en na het vullen. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 26,24.
- NEN-EN 1440:2007 Ontw.** – LPG materieel en toebehoren; Periodieke keuring van verplaatsbare vervulbare LPG gasflessen. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 32,07.
- NPR-CEN/TS 1591-4:2007** – Flenzen en hun verbindingen; Ontwerpregels voor flensverbindingen met ronde flenzen en pakkingen; Deel 4: Kwalificatie van personeelsbekwaamheid in het monteren van met bouten vastgezette verbindingen aan materieel volgens de Richtlijn Drukapparatuur. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 1775:2007** – Gasvoorziening; Gasleidingen in gebouwen; Maximale werkdruk kleiner of gelijk aan 5 bar; Functionele aanbevelingen. (en). Prijs € 67,05.
- NEN-EN 1857:2003/Ontw. A1:2007** – Schoorstenen; Componenten; Betonnen binnenbuizen. (en). Kritiek voor 2007-10-02. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 4002:2007** – Aerospace series; Aluminium alloy AL-P2219; T81; Sheet and strip 0,5 mm ≤ a ≤ 6 mm. (en). Prijs € 29,95.
- NEN-EN 4098:2007** – Aerospace series; Steel FE-PL1507 (40CrMoV12); Remelted, hardened and tempered, forgings De ≤ 50 mm, 1250 MPa ≤ Rm ≤ 1400 MPa. (en). Prijs € 29,95.
- NEN-EN 10130:2007** – Koudgewalste platte producten van laag koolstofstaal voor koudvervormen; Technische leveringsvoorwaarden. (nl). Prijs € 54,86.
- NEN-EN 10216-2:2002+A2:2007** – Naadloze stalen buizen voor toepassingen onder druk; Technische leveringsvoorwaarden; Deel 2: Buizen van ongelegeerd en gelegeerd staal met eigenschappen gespecificeerd bij verhoogde temperatuur. (en). Prijs € 67,05.
- NEN-EN 12663-2:2007 Ontw.** – Railtoepassingen; Sterkte-eisen voor de opbouw van railvoertuigen; Deel 2: Goederenwagons. (en). Kritiek voor 2007-12-09. Prijs € 37,10.
- NEN-EN 12809:2001/A1:2004/C1:2007** – Huishoudelijke lokale met vaste brandstof gestookte ketels; Nominale belasting tot 50 kW; Eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 12815:2001/A1:2004/C2:2007** – Huishoudelijke met vaste brandstof gestookte kooktoestellen; Eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 12982:2007 2e Ontw.** – Industriële afsluiters; Inbouwmaten voor afsluiters met lasaansluitingen. (en). Kritiek voor 2007-10-09. Prijs € 21,20.
- NEN-EN 13001-2:2005/C1:2007** – Hijskranen; Algemeen ontwerp; Deel 2: Belastingen. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 13229:2001/A2:2004/C2:2007** – Voorzetkachels inclusief open haarden gestookt met brandstoffen; Eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 13240:2001/A2:2004/C2:2007** – Lokale verwarmingstoestellen gestookt met vaste brandstoffen; Eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 13415:2007 Ontw.** – Lijmen; Beproeving van lijmen voor vloerbedekkingen; Bepaling van de elektrische weerstand van lijmfilms en composieten. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 13428:2004** – Verpakking; Specifieke eisen voor fabricage en samenstelling; Preventie door reductie aan de bron. (nl). Prijs € 67,58.
- NEN-EN 13429:2004** – Verpakking; Producthergebruik. (nl). Prijs € 54,86.
- NEN-EN 13430:2004** – Verpakking; Eisen voor verpakking terugwinbaar door materiaalrecycling. (nl). Prijs € 54,86.
- NEN-EN 13445-1:2002/A3:2007** – Niet aan vlambelasting blootgestelde drukvaten; Deel 1: Algemeen. (en). Prijs € 37,10.
- NEN-EN 13445-1:2002/C4:2007** – Niet aan vlambelasting blootgestelde drukvaten; Deel 1: Algemeen. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-EN 13523-27:2007 Ontw.** – Bandgelakte metalen; Beproevingmethoden; Deel 27: Weerstand tegen vochtige brijomslag (Cataplasmatetest). (en). Kritiek voor 2007-11-12. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 14256:2007** – Lijmen voor niet-structurele houttoepassingen; Beproevingsmethode en eisen voor weerstand tegen statische belasting. (en). Prijs € 29,95.
- NEN-EN 14531-6:2007 Ontw.** – Railtoepassingen; Methoden voor de berekening van remafstanden voor stoppen en vertragen en voor de berekening van de parkeerrem; Deel 6: Toepassingen voor hogesnelheidstreinen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 32,07.
- NEN-EN 14535-2:2007 Ontw.** – Railtoepassingen; Remschijven voor rollend materieel; Deel 2: Remschijven op velg, op wielschijf of naaf, afmetingen en kwaliteitseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-16. Prijs € 21,20.
- NEN-EN 14829:2007** – Lokale afvoerloze gastoestellen voor ruimteverwarming met een nominale belasting tot 6 kW. (en). Prijs € 89,04.
- NEN-EN 14861:2004/Ontw. A1:2007** – Bosbouwmachines; Zelfrijdende machines; Veiligheidseisen. (en). Kritiek voor 2007-11-19. Prijs € 21,20.
- NEN-EN 14879-4:2007** – Organische deklaagsystemen en voeringen voor bescherming van industrieel materiaal tegen corrosie veroorzaakt door agressieve media; Deel 4: Voeringen op metalen onderdelen. (en). Prijs € 67,05.
- NEN-EN 14879-5:2007** – Organische deklaagsystemen en voering voor

- bescherming van industrieel materiaal tegen corrosie veroorzaakt door agressieve media; Deel 5: Voeringen in betonelementen. (en). Prijs € 77,65.
- NEN-EN 15144:2007** – Winteronderhoudsuitrusting; Terminologie; Termen voor winteronderhoud. (en; fr; de). Prijs € 55,39.
- NEN-EN 15188:2007** – Bepaling van het zelfontstekingsgedrag van stofoplossingen. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 15190:2007** – Structurele lijmverbindingen; Beproevingsmethoden voor de beoordeling van de duurzaamheid van gelijmde metalen constructies. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 15198:2007** – Methodiek voor de risicobeoordeling van niet-elektrisch materieel en onderdelen bedoeld voor plaatsen waar ontploffingsgevaar kan heersen. (en). Prijs € 44,52.
- NEN-EN 15233:2007** – Methodologie voor de functionele veiligheidsbeoordeling van beveiligingssystemen voor plaatsen waar ontploffingsgevaar kan heersen. (en). Prijs € 55,39.
- NEN-EN 15272-1:2007** – Schepen voor de binnenvaart; Uitrusting voor kabel geleiders; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 29,95.
- NEN-EN 15385:2007** – Verpakking; Flexibele gelamineerde tubes; Beproevingsmethoden voor de bepaling van de sterkte van de kopnaad. (en). Prijs € 29,95.
- NEN-EN 15698-1:2007 Ontw.** – Stadsverwarmingsbuizen; Fabrieksmatig geïsoleerde verbonden dubbele buissystemen voor ondergrondse warm water leidingnetten; Rechte buizen samengesteld uit twee stalen mediumvoerende buizen met polyurethaanschuim als isolatiemateriaal en met een polyetheen buitenmantel. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 21,20.
- NEN-EN 15702:2007 Ontw.** – Schuimkunststoffen; Tellingsprocedure voor cellen. (en). Kritiek voor 2007-11-05. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 15711:2007 Ontw.** – Email; Geëmailleerde stalen buizen en stalen hulpstukken; Kwaliteitseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 15713:2007 Ontw.** – Zekere vernietiging van vertrouwelijk materiaal; Praktijkrichtlijn. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 14,31.
- NEN-EN 15714-1:2007 Ontw.** – Industriële afsluiters; Aandrijvingen; Deel 1: Terminologie en definities. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 28,62.
- NEN-EN 15714-2:2007 Ontw.** – Industriële afsluiters; Aandrijvingen; Deel 2: Elektrische aandrijvingen voor industriële afsluiters; Basiseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 26,24.
- NEN-EN 15714-3:2007 Ontw.** – Industriële afsluiters; Aandrijvingen; Deel 3: Pneumatische aandrijvingen voor industriële afsluiters; Basiseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 26,24.
- NEN-EN 15714-4:2007 Ontw.** – Industriële afsluiters; Aandrijvingen; Deel 4: Hydraulische aandrijvingen voor industriële afsluiters; Basiseisen. (en). Kritiek voor 2007-12-02. Prijs € 26,24.
- NEN-ISO 34-2:2007** – Gevulcaniseerde of thermoplastische rubber; Bepaling van de scheursterkte; Deel 2: Kleine proefstukken (Delft proefstukken). (en). Prijs € 50,52.
- NEN-ISO 230-3:2007** – Beproevingsprogramma voor gereedschapsmachines; Deel 3: Bepaling van thermische effecten. (en). Prijs € 96,84.
- NEN-ISO 1179-1:2007** – Leidingverbindingen voor hydraulische en pneumatische systemen en algemene toepassingen; Poorten en inschroefnippels voorzien van schroefdraad volgens ISO 228-1 voor gebruik met een elastomeer of een metaal-op-metaal poortafdichting; Deel 1: Schroefdraadpoorten. (en). Prijs € 33,68.
- NEN-ISO 1179-2:2007** – Leidingverbindingen voor hydraulische en pneumatische systemen en algemene toepassingen; Poorten en inschroefnippels voorzien van schroefdraad volgens ISO 228-1 voor gebruik met een elastomeer of een metaal-op-metaal poortafdichting; Deel 2: Inschroefnippels voor hoge druk (S-reeks) en lage druk (L reeks) met een elastomeer poortafdichting (type E). (en). Prijs € 44,91.
- NEN-ISO 1179-3:2007** – Leidingverbindingen voor hydraulische en pneumatische systemen en algemene toepassingen; Poorten en inschroefnippels voorzien van schroefdraad volgens ISO 228-1 voor gebruik met een elastomeer of een metaal-op-metaal poortafdichting; Deel 3: Inschroefnippels voor lage druk (reeks L) met afdichting door een O-ring met steunring (typen G en H). (en). Prijs € 54,74.
- NEN-ISO 1179-4:2007** – Leidingverbindingen voor hydraulische en pneumatische systemen en algemene toepassingen; Poorten en inschroefnippels voorzien van schroefdraad volgens ISO 228-1 voor gebruik met een elastomeer of een metaal-op-metaal poortafdichting; Deel 4: Inschroefnippels voor algemeen gebruik met een metaal-op-metaal poortafdichting (type B). (en). Prijs € 39,30.
- NEN-ISO 3724:2007** – Hydrauliek; Filterelementen; Bepaling van de weerstand tegen deeltjesverontreiniging. (en). Prijs € 50,52.
- NEN-ISO 4097:2007** – Ethyleen-propyleen-dieën (EPDM) rubber; Beoordelingsprocedure. (en). Prijs € 50,52.
- NEN-EN-ISO 4126-5:2004/C2:2007** – Veiligheidsvoorzieningen voor bescherming tegen ontoelaatbare overdruk; Deel 5: Gestuurde drukafblaassystemen (CSPRS). (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO 4427-1:2007** – Kunststofleidingssystemen; Polyetheen (PE) buizen en hulpstukken voor watervoorziening; Deel 1: Algemeen. (en). Prijs € 54,74.
- NEN-ISO 4427-2:2007** – Kunststofleidingssystemen; Polyetheen (PE) buizen en hulpstukken voor watervoorziening; Deel 2: Buizen. (en). Prijs € 63,15.
- NEN-ISO 4427-3:2007** – Kunststofleidingssystemen; Polyethyleen (PE) buizen en hulpstukken voor watervoorziening; Deel 3: Hulpstukken. (en). Prijs € 84,21.
- NEN-ISO 4427-5:2007** – Kunststofleidingssystemen; Polyetheen (PE) buizen en hulpstukken voor watervoorziening; Deel 5: Geschiktheid voor de toepassing van het systeem. (en). Prijs € 39,29.
- NEN-ISO 4582:2007** – Kunststoffen; Bepaling van de verandering in kleur en eigenschappen na blootstelling aan daglicht onder glas, weersinvloeden of belichting met een laboratoriumlichtbron. (en). Prijs € 58,95.
- NEN-ISO 4666-4:2007** – Gevulcaniseerde rubber; Bepaling van de temperatuurstijging en de vermoeingsweerstand bij beproeving met een flexometer; Deel 4: Constante spanningsflexometer. (en). Prijs € 67,36.
- NEN-EN-ISO 5817:2007** – Lassen; Smeltlasverbindingen in staal, nikkel, titanium en hun legeringen (laslassen en elektronenbundellassen uitgezon-

derd); Kwaliteitsniveaus voor onvolkomenheden. (en). Prijs € 75,79.

NEN-ISO 6020-1:2007 – Hydrauliek; Inbouwmaten voor cilinders met enkele zuigerstang, reeks 16 MPa (160 bar); Deel 1: Standaardreeks. (en). Prijs € 50,52.

NEN-ISO 6336-6:2006/C1:2007 – Berekening van de belastbaarheid van tandwielen met rechte en schuine veranding; Deel 6: Berekening van de levensduur onder wisselende belasting. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 6460-1:2007 – Motorfietsen; Meetmethode voor gasuittoot en brandstofverbruik; Deel 1: Algemene beproevings-eisen. (en). Prijs € 108,07.

NEN-ISO 6460-2:2007 – Motorfietsen; Meetmethode voor gasuittoot en brandstofverbruik; deel 2: Beproevingscycli en specifieke beproevingsomstandigheden. (en). Prijs € 71,58.

NEN-ISO 6460-3:2007 – Motorfietsen; Meetmethode voor gasuittoot en brandstofverbruik; Deel 3: Brandstofverbruikmeting bij een constante snelheid. (en). Prijs € 54,74.

NEN-EN-ISO 7590:2007 Ontw. – Staalkoord-transportbanden; Methode voor de bepaling van de totale dikte en de dikte van de deklagen. (en). Kritiek voor 2007-12-09. Prijs € 23,11.

NEN-ISO 8188:2007 – Textielmachines en toebehoren; Snelheden van breimachines. (en). Prijs € 33,69.

NEN-EN-ISO 8501-1:2007 – Voorbehandeling van staal voor het aanbrengen van verven en aanverwante producten; Visuele beoordeling van oppervlaktereinheid; Deel 1: Voorbehandeling voor roest van niet-bekleed staal en van staal na verwijdering van voorgaande deklagen. (en; fr). Prijs € 310,17.

NEN-ISO 10110-5:2007 – Optiek en optische instrumenten; Technische tekeningen voor optische elementen en systemen; Deel 5: Vormtoleranties van het oppervlak. (en). Prijs € 39,29.

NEN-ISO 10113:2006-08 – Metalen; Plaat en band; Bepaling van de plastische anisotropiecoëfficiënt (corrected and reprinted). (en). Prijs € 44,91.

NEN-ISO 11625:2007 – Gasflessen; Veilige behandeling. (en). Prijs € 54,74.

NEN-ISO 13226:2005/C1:2007 – Rubber; Genormeerde referentie-elastomeren (SRE) voor het karakteriseren van het effect van vloeistoffen op gevulkaniseerde rubbers. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 13478:2007 – Thermoplastische leidingsystemen voor het transport van vloeistoffen; Bepaling van de weerstand tegen snelle scheurgroei (RCP); Proef op ware grootte (FST). (en). Prijs € 54,74.

NEN-ISO 14896:2006/A1:2007 – Kunststoffen; Polyurethaan ruwe materialen; Bepaling van het isocyanaatgehalte; Aanvaardbare variaties in de procedure voor methode B. (en). Prijs € 11,23.

NEN-ISO 16750-3:2007 – Wegvoertuigen; Omgevingscondities en beproeving voor elektrische en elektronische apparatuur; Deel 3: Mechanische belasting. (en). Prijs € 92,63.

NEN-ISO 17532:2007 – Stationaire apparatuur voor land- en bosbouw; Uitwisseling van netwerk gegevens voor veehouderij. (en). Prijs € 123,50.

NEN-ISO 18553:2002/A1:2007 – Methode voor de bepaling van de mate van pigment of roetdispersie in polyolefine buizen, hulpstukken en samenstellingen. (en). Prijs € 11,23.

NEN-ISO 19973-1:2007 – Pneumatiek; Beoordeling van de betrouwbaarheid van componenten door beproeven; Deel 1: Algemene procedures. (en). Prijs € 84,21.

NEN-ISO 19973-2:2007 – Pneumatiek; Beoordeling van de betrouwbaarheid van componenten door beproeven; Deel 2: Ventielen. (en). Prijs € 54,74.

NEN-ISO 19973-3:2007 – Pneumatiek; Beoordeling van de betrouwbaarheid van componenten door beproeven; Deel 3: Cilinders met zuigerstang. (en). Prijs € 39,29.

NEN-ISO 19973-4:2007 – Pneumatiek; Beoordeling van de betrouwbaarheid van componenten door beproeven; Deel 4: Reduceerventielen. (en). Prijs € 39,29.

NEN-ISO 20421-1:2006/C1:2007 – Cryogene vaten; Grote verplaatsbare vacuüm geïsoleerde vaten; Deel 1: Ontwerp, vervaardiging, inspectie en beproeving. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 20515:2007 – Wentellagers; Radiale lagers, borggleuven; Afmetingen en toleranties. (en). Prijs € 39,29.

NEN-ISO 20516:2007 – Wentellagers; Zelfinstellende kogeltaatslagers; Inbouwafmetingen. (en). Prijs € 50,52.

NEN-ISO 21630:2007 – Pompen; Beproeven; Dompelmengers voor afvalwater en soortgelijke toepassingen. (en). Prijs € 71,58.

NPR-ISO/TR 22335:2007 – Chemische analyse van oppervlakken; Diepteprofielen; Meten van de Mesh-replicamethode sproeiingssnelheid met gebruik van een mechanische tastprofielometer. (en). Prijs € 63,15.

NEN-ISO 23181:2007 – Hydrauliek; Filterelementen; Bepaling van de weerstand tegen vermoeiing met gebruikmaking van vloeistof met hoge viscositeit. (en). Prijs € 39,29.

NEN-ISO 23337:2007 – Rubber, ge vulcaniseerd of thermoplastisch; Bepaling van de slijtweerstand met gebruik van de Improved Lambourn beproevingsmachine. (en). Prijs € 50,52.

NEN-ISO 28003:2007 – Veiligheidsmanagementsystemen voor de logistieke keten; Eisen voor instellingen van audits en certificatie van veiligheidsmanagementsystemen van de logistieke keten. (en). Prijs € 96,84.

NEN-EN-ISO 28139:2007 Ontw. – Landbouw- en bosbouwmachines; Nevelapparaten aangedreven door een zuigermotor met inwendige verbranding; Veiligheidseisen. (en). Kritiek voor 2007-11-12. Prijs € 28,60.

NEN 2025:2007 Ontw. – Communicatie bij het werken met hijs- en hefwerktuigen. (nl). Kritiek voor 2007-12-01. Prijs € 21,20.

NEN 7239:2007 Ontw. – Gasdrukregelaars voor huisaansluitingen voor inlaatdrukken (MOPu) tot 100 mbar. (nl). Kritiek voor 2007-12-01. Prijs € 21,20.

Overige

NEN-EN-ISO 80000-8:2007 – Grootheden en eenheden; Deel 8: Akoestiek. (en). Prijs € 54,74.